

# Лепота не мора да буде пролазна

**Ж**ивимо у тешким временима, свакодневно смо изложени различитим врстама стреса, што се рефлектује на изглед. Немојте да бринете, јер уз адекватну негу, лепота не мора да буде пролазна. **Мирјана Мандић Димитријевић**, власница салона „Астрадас“, представља најавангардније третмане, у свету одавно хваљене, а код нас тек у повоју:

- После дужег испитивања тржишта, схватили смо да су потребе савремене жене, али и мушкарца који држи до изгледа, све веће. Зато примењујемо најмодерније третмане апаратурном техником, који трају кратко и дају одличне резултате. Осим тога, ту су и друге ексклузивне методе за негу лица, тела и косе као што су фризерски ботокс, дубинско прање, ombre hair, надоградња и исправљање косе, хијалуронски филери, ботокс лица и тела, ЗД мезонити, трајна шминка, хемијски пилинг.

## Терапија жадом

Камен мудрости и умирења који се користио од давнина - жад - нашао је своју примену у савременој козметологији. Апарат у који се ставља загревањем формира енергетско поља жада, што омогућава да продре у поре на кожи, стимулише колаген и еластин.

Флеке, пеге и ожиљци нестају уз помоћ овог „чаробног штапића“. Третман се посебно препоручује женама старијим од 30 година, иако могу да га раде сви, јер је безопасан. Већ после прве „интервенције“ виде се ефекти, плиће боре одмах нестају и тонус је подигнут.



## Златна кашика

Овај третман лица је, пре свега, пријатан и искључује било какву инвазивну методу. Траје 45 минута, а кашика има четири функције: да очисти кожу, избели је, нахрани и у њу убаци жељени препарат. Почиње дубинским чишћењем ултразвучном спатулом, што омогућава

пропустљивост пора. Потом се узима кашика, направљена од двадесеттрократног злата, која ради на принципу галванских јона. Када је укључена, долази до благе вибрације која ствара ефекат масаже и убрзава циркулацију. После третмана, користи се препарат у зависности од потребе клијента и убације дубоко под кожу. Лица је видно свежије већ после првог третмана.

## Ласер ЛЕД за косу

Негује длаку тако што импулси фотона, који се активирају, доводе до реорганизовања колагена, повећања еластичности косе и периферне циркулације. Ласер ЛЕД ради на принципу преноса позитивних и негативних јона кроз светлост, тако уклања нечистоће, масноће, прашину из ваздуха и остатке козметике. Третманом се повећава хидрантност ћелија, коса постаје бујнија, избацују се акумулирани токсини, чиме се поспешује раст и спречава опадање.

## Мултиполарна кавитација

Некада је била ултразвучна, сада је на цени - мултиполарна кавитација, јер је много јача и ефектнија у борби против вишка килограма и целулита. Њом се загревају само ћелије које је потребно да се униште. Под налетом топлоте, масне насlage пуцају и одлазе у међућелијски простор, а избацују се путем урина. Уз то се ради и третман вакуумом, којим се целулит извлачи на површину, а кавитацијом разбија. Резултати се виде



одмах, јер већ прва терапија смањује обим.

## Вентузе против бола

Чашице које су некада свећом загревале наше баке, вентузе, сада се користе на много безболнији, безбеднији и лакши начин. Уз помоћ пумпице извлачи се ваздух из чашица, оне се стављају се на одређено место на леђима или стомаку и уклањају бол. Овај метод је делотворан и код елиминације целулита и стрија, јер кожу чини изузетно прокрвљеном, а лимфном дренажом се избацују токсини. Третман се ради у серијама, али не дан за даном јер се стварају благе модрице, па је потребна пауза.

Т. Лош

## ПОКЛОН-ТРЕТМАНИ

Редакција „Живот плус“ и салон „Астрадас“ (Омладинских бригада 7б-локал 3 и Нехруова 51а-локал 6б, тел. 3121-512) награђују поклон-ваучерима за различите третмане лепоте у вредности 1.200 динара првих 10 читалаца, који пошаљу СМС поруку у понедељак 12. априла од 13.00 до 13.30 часова, према упутству на 4. страни.

